

## ПРОТОКОЛ № 1

засідання робочої групи з питання розроблення Програми комплексного відновлення території Миколаївської області та завдання робочої групи під час її розроблення

«14» березня 2023 року

Початок: 11.00 год.  
м. Миколаїв

Головуючий:

ГАЙДАРЖИ

Валентин Васильович

голова робочої групи - заступник  
начальника обласної військової  
адміністрації

Секретар робочої групи:

КОРОЛЬОВ

Олександр Володимирович

директор департаменту економічного  
розвитку та регіональної політики  
обласної військової адміністрації

Присутні:

ГРИГОР'ЄВА Світлана Кирилівна – заступник голови робочої групи

ДМИТРІВ Владислав Мирославович

ЗЕМЛЯНОЙ Олексій Євгенійович

ЄЛЬЧЄВА Оксана Русланівна

КАТВАЛЮК Ігор Анатолійович

КАШУБА Максим Валерійович

КЛИМЕНКО Леонід Павлович

ПСКУН Олена Віталіївна

ТРУШЛЯКОВ Євген Іванович

ШЕБАНИН В'ячеслав Сергійович

Відсутні:

ЄФИМЕНКО Олександра Валеріївна

КОРЕНЄВ Сергій Миколайович

ПАНАСЕНКО Микола Анатолійович

ПРОНІН Євген Владиславович

ШУРАБУРА Сергій Олегович

САКОВСЬКИЙ Сергій Володимирович

ТАБУНЦІК Антон Вікторович

**Порядок денний:**

1. Про розгляд правових підстав щодо розроблення Програми комплексного відновлення території Миколаївської області.

Доповідач: Гайдаржи В.В. – голова робочої групи

2. Про склад робочої групи, легітимність її діяльності та основні завдання.

Доповідач: Гайдаржи В.В. – голова робочої групи

3. Про основні розділи Програми комплексного відновлення території Миколаївської області та відповідальні виконавці.

Доповідач: Гайдаржи В.В. – голова робочої групи

Співдоповідач: Григор'єва С.К.- заступник голови робочої групи

### **СЛУХАЛИ:**

Гайдаржи В.В. – голову робочої групи, заступника начальника обласної військової адміністрації, який доповів, що на виконання статті 15<sup>1</sup> Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» Кабінетом Міністрів України прийнято постанову від 14 жовтня 2022 року № 1159 (далі - Постанова), якою затверджено Порядок розроблення, проведення громадського обговорення, погодження програм комплексного відновлення області, території територіальної громади (її частини) та внесення змін до них.

На виконання статті 15<sup>1</sup> Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» Миколаївська обласна військова адміністрація відповідно до розпорядження начальника обласної військової адміністрації від 02.03.2023 № 79-р (далі - розпорядження) прийняла рішення про початок розроблення проекту Програми комплексного відновлення території Миколаївської області.

Відповідно до пункту 8 Постанови для забезпечення представлення заінтересованих осіб та громадськості під час розроблення програм комплексного відновлення області, території територіальної громади (її частини) відповідною облдержадміністрацією, виконавчим органом сільської, селищної, міської ради утворюється тимчасовий консультативно-дорадчий орган - робоча група з числа представників сільських, селищних, міських рад, виконавчих органів сільських, селищних, міських рад, органів державної влади, державних та комунальних підприємств, установ та організацій, інших заінтересованих сторін, до складу якого входять не менш як п'ять осіб і не більш як 21 особа (з непарною кількістю членів).

Розпорядженням затверджено склад робочої групи у кількості 19 осіб.

Робоча група у своїй діяльності керується Конституцією і законами України, Указами Президента України та постановами Верховної Ради України, актами Кабінету Міністрів України, розпорядженнями начальника Миколаївської обласної військової адміністрації, рішеннями Миколаївської обласної ради.

Голова робочої групи може вносити начальнику Миколаївської обласної військової адміністрації пропозиції у разі потреби щодо внесення змін до складу робочої групи.

Формою роботи робочої групи є засідання, що проводяться у разі потреби, але не рідше ніж один раз на три тижні.

З метою забезпечення можливості безперебійної роботи робочої групи засідання можуть проводитись в онлайн-режимі (у разі необхідності).

Засідання робочої групи є правомочним, якщо на ньому присутні не менш як 50% її складу. На сьогоднішньому засіданні присутня більшість членів робочої групи тому її проведення вважається легітимним.

Рішення робочої групи приймаються більшістю присутніх на засіданні її членів та оформляється протоколом, що підписується головою на засіданні та секретарем. У разі рівного розподілу голосів вирішальним є голос головуючого на засіданні.

Основними завданнями робочої групи є забезпечення представлення інтересів заінтересованих осіб та громадськості, узгодження спірних питань, які виникли під час розроблення Програми комплексного відновлення території Миколаївської області.

Крім того, доповідач зазначив, що розпорядженням затверджено перелік відповідальних виконавців розділів проекту Програми комплексного відновлення території Миколаївської області та висловив сподівання, що всі члени робочої групи активно долучаться до розроблення зазначеного проекту.

Співдоповідач Григор'єва С.К. – заступник голови робочої групи, в. о. директора департаменту містобудування, архітектури, капітального будівництва та супроводження проектів розвитку Миколаївської ОВА додатково зазначила, що положення програми комплексного відновлення області є складовими вихідних даних для розроблення програм комплексного відновлення територій територіальних громад (їх частин), а також те, що Програма комплексного відновлення області, території територіальної громади не належить до містобудівної документації, не підлягає стратегічній екологічній оцінці та розгляду архітектурно-містобудівною радою.

Вона доповіла, що на сьогодні департаментом підготовлено запит до Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України (далі - Мінрегіон) для отримання державних вимог та вихідних даних для розроблення Програми комплексного відновлення області та наголосила про необхідність направлення структурними підрозділами ОВА (за сферою діяльності) аналогічних запитів до центральних органів виконавчої влади. Також направлено запити до обласних військових адміністрацій суміжних областей та готуються запити до виконавчих органів сільських, селищних, міських рад суміжних територіальних громад щодо їх інтересів для врахування під час розроблення проекту Програми комплексного відновлення Миколаївської області.

### **ВИРІШИЛИ:**

1. Інформацію, доведену доповідачами, взяти до уваги.
2. Всім членам робочої групи ознайомитися з нормативно-правовими актами, що є підставою для розроблення Програми комплексного відновлення області.
3. Відповідальним представникам відповідних структурних підрозділів Миколаївської ОВА (за списком відповідно до доручення заступника

начальника Миколаївської ОВА) взяти участь у нараді з питань методології розроблення Програм комплексного відновлення областей, яку проводить Мінрегіон 15.03.2023.

4. Структурним підрозділам Миколаївської ОВА (за сферою діяльності) направити запити до центральних органів виконавчої влади з метою отримання вихідних даних, необхідних для розроблення розділів проекту Програми комплексного відновлення Миколаївської області відповідно до додатку 2 до розпорядження.

5. Для отримання вихідних даних від територіальних громад області запити від відповідальних виконавців розділів направляти через районні військові адміністрації.

Голова робочої групи

Валентин ГАЙДАРЖИ

Секретар робочої групи

Олександр КОРОЛЬОВ

